



مركز الملك سلمان
للإغاثة والأعمال الإنسانية
KING SALMAN
HUMANITARIAN AID & RELIEF CENTRE

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

ИЮНЬ 2020



ПРОГРАММА РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ-СОЛДАТ

9 сентября 2017 года KSrelief осуществила Программу реабилитации детей-солдат, качественный гуманитарный проект, призванный помочь бывшим детям-солдатам и другим детям, пострадавшим от продолжающегося конфликта в Йемене, вновь войти в общество и вернуться в школу. Программа предоставляет психологические и социальные услуги, чтобы помочь детям оправиться от перенесенной травмы. Семинары для родителей повышают осведомленность об опасностях вербовки детей и о том, как создать безопасную, здоровую домашнюю обстановку для своих детей.

КОЛИЧЕСТВО БЕНЕФИЦИАРОВ

480 прямых
11040 косвенных

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОГРАММЫ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ:

Семинары для родителей бывших детей-солдат о разрушительных последствиях вербовки детей. Темы включают социальную и психологическую реабилитацию, права детей, международные законы, криминализирующие использование детей в вооруженных конфликтах, травмы, вызванные вербовкой, а также физические и эмоциональные травмы, нанесенные детям-солдатам. Эти семинары являются важным компонентом программы, поскольку члены семьи являются ключом к успеху процесса реабилитации детей.



ЯНВАРЬ 2019 ГОДА

Когда генеральный директор KSrelief д-р Абдулла Аль-Раби встретился с Вирджинией Гамба, Специальным представителем ООН по вопросу о детях и вооруженных конфликтах, она заявила, что: «Во всем мире во многих странах и ситуациях предпринимались попытки реабилитации, чтобы помочь бывшим детям-солдатам. Некоторые из программ не очень хороши; они очень короткие и очень простые. Разница в программе KSrelief заключается в том, что она рассчитана на более длительный срок и носит более всеобъемлющий характер, чем программы в других частях мира. Я думаю, что с точки зрения того, что мы видели в глобальном масштабе, это одна из лучших программ, и она должна быть усовершенствована, чтобы соответствовать глобальной модели».

ИЮНЬ 2019 Г

KSrelief приняла участие в сессиях с экспертами Международной коалиции по реабилитации детей-солдат в Нью-Йорке, на которых обсуждались пути улучшения результатов в программах реабилитации детей-солдат в целевых городах.

СИРОТЫ

В **ЙЕМЕНЕ**

KSrelief предложила ряд гуманитарных проектов, направленных на улучшение жизни детей-сирот и их семей в Йемене.

В 2018 году KSrelief реализовал свой проект «Мои навыки и средства к существованию», направленные на повышение уровня жизни кормильцев в семьях с сиротами.

В 2019 году проект «Ты не один» обеспечил защиту и поддержку этим семьям. Теперь, в 2020 году, KSrelief реализовал свой проект «Семья безопасности», который предусматривает повышение уровня обслуживания и поддержки для этой уязвимой группы.



МОИ НАВЫКИ

МОИ СРЕДСТВА К СУЩЕСТВОВАНИЮ

Этот проект предлагает семинары по профессиональным и работоспособным навыкам для семей сирот, которые потеряли кормильцев. Предоставляя практические занятия и профессиональные инструменты, проект обучает навыкам получения дохода, чтобы помочь семьям содержать себя, открыв собственный домашний бизнес или получив работу на местном рынке труда.

Зейнаб Омар и Худа Ахмед были учениками швейной мастерской. «Раньше мы не знали, как пользоваться швейной машиной», - сказали они. «Мы так счастливы, что изучили навыки шитья и умение пользоваться машинами. Этот семинар даст нам новые навыки, которые мы можем использовать, чтобы помочь нам полагаться на себя и зарабатывать деньги, чтобы содержать себя и свои семьи».

КОЛИЧЕСТВО **250** **1500**
БЕНЕФИЦИАРОВ **прямых** **косвенных**

ТЫ НЕ

ОДИНОК

Цель этого проекта - обеспечить защиту пострадавших от кризиса детей-сирот и их семей, потерявших кормильцев. Программа обеспечивала комплексный уход за семьями посредством предоставления жилья, образования, здравоохранения, психологических услуг и продовольственной помощи.

Услуги и поддержка, предоставляемые в рамках этого проекта, включали в себя: корзины с продуктами, празднование Дня матери, кондиционеры, развлекательные мероприятия для детей, создание мест, доброжелательных к ребенку, и раздачу праздничных подарков для детей. Команда KSrelief также посетила семьи-бенефициаров, чтобы оценить условия их жизни и определить любые дополнительные потребности.

КОЛИЧЕСТВО **420** **2520**
БЕНЕФИЦИАРОВ **прямых** **косвенных**

СЕМЯ

БЕЗОПАСНОСТИ

Этот проект 2020 года предусматривает следующее для детей-сирот и их семей: курсы профессионального обучения и обучения жизненным навыкам, помощь жильем и жильем для семей ВПЛ, образовательная поддержка и мониторинг посещаемости школ, развлекательные мероприятия, периодические медицинские услуги, ежемесячная продовольственная помощь и материально-техническая помощь для семей. запускать небольшие, приносящие доход проекты.

Этот проект также способствует защитным мерам в связи с распространением вируса COVID-19 для защиты детей-сирот и их семей. Услуги включают инструкции по эффективному мытью рук и обучению соблюдению личной и бытовой гигиены.

КОЛИЧЕСТВО **600** **100**
БЕНЕФИЦИАРОВ **сирот** **родителей**

ВОЛОНТЕРСКИЕ МЕДИЦИНСКИЕ КАМПАНИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ В ЙЕМЕНЕ



Волонтерские медицинские кампании для детей в Йемене Поскольку добровольчество считается одним из основных опор гуманитарной деятельности, KSrelief стремится включить добровольчество в свою миссию, предоставляя саудовским добровольцам возможность предоставлять им участвовать в миссиях по оказанию помощи за рубежом.

В 2019 году KSrelief начал серию специализированных медицинских кампаний добровольцев, направив медицинские группы для оказания пациентам современной медицинской помощи в странах, где такая помощь может быть недоступна для всех. В Йемене KSrelief провёл несколько медицинских кампаний добровольцев, восемь из которых предоставили неотложное лечение уязвимым детям бесплатно; Эти кампании спасли жизни и облегчили страдания, дав надежду и поддержку детям и их семьям.

8

медицинских
компаний



Детская урология



Специализированные
операции

Бенефициары



800

йеменских
детей



C 2019
2020



Борьба со
слепотой



Сложные сердечные
Операции на сердце
катетеризация



KSrelief.org



KSrelief_EN



KSrelief



KSrelief.live



KSrelief